ERRATA

In the paper of M. LESKELÄ and L. NIINISTÖ published in J. Thermal Anal. 18 (1980) 307, on page 310 line 9 under the table it reads "There seems to be no clear correlation" In the papers of

- J. NORWISZ and J. PLEWA published in
- J. Thermal Anal. 17 (1979) 549, and 555
- Fig. 1 on page 550 should be placed on page 556 and vice versa